

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 26 «Цивільна безпека»
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
Національного авіаційного університету

Об'єктом вивчення освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» є комплексні проблеми забезпечення публічної безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності.

Освітньо-професійна програма визначає систему освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, що визначає:

- вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою;
- перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення;
- кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми;
- очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Другий (магістерський) рівень вищої освіти передбачає здобуття особою поглиблених теоретичних та/або практичних знань, умінь, навичок за обраною спеціальністю (чи спеціалізацією), загальних засад методології наукової та/або професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій і встановлює: обсяг та термін навчання магістрів; загальні компетенції; професійні компетентності за спеціальністю та спеціалізаціями; перелік та обсяг навчальних дисциплін для

опанування компетентностей освітньої програми; вимоги до структури навчальних дисциплін.

Під час створення програми були враховані основні категорії студентоцентрованого навчання, а саме компетентності та результати навчання. Так, при описі результатів навчання використовувались терміни типу: «знання», «уміння», «навички», «здатності» тощо; результати навчання формулюються викладачами та відображають очікування викладачів щодо результатів освітньої діяльності.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» надає можливість майбутнім слухачам магістратури у варіативній частині обирати ті навчальні дисципліни, що на думку здобувача вищої освіти дозволять максимально реалізувати результати отриманих знань.

Таким чином, на нашу думку, освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» відповідає вимогам, що висуваються до такого роду робіт і може бути рекомендована для затвердження та використання в Національному авіаційному університеті.

Рецензент:

к.ю.н. начальник управління юридичного забезпечення
Центрального міжрегіонального управління
ДМС у м. Києві та Київській області

Андрій ЛЕЛЕКО

15.06.2022.

Начальник
управління персоналу
ЦМУ ДМС м. Києві
та Київській області
І.П. Орехова

